

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőbizottság és kiadóiroda:
FERENCZKERT 1. SZÁM

Feltétlen szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KNEZKY LEHEL

Iratköteli megvásárlása: 5 pengő.
Helyben egy hónapra: 2 pengő.

ELŐFIZETESI ÁRANK.

Az aranyalap.

Európa beteg közgazdasági életének legjellegzetesebb tünete a pénz betegsége.

Hogy milyen legyen ma az egészséges, jó pénz, azt senki sem tudja határozottan megmondani. Azok az elméletek, melyeket közgazdasági ismereteink elsajátítása közben a magunkéivá tettünk, nem nyújtanak biztos támpontot e tekintetben.

A szinarany, mint pénz nem jó, mert a spekuláció ide-odafoghatja az aranyat — mint árut, ahhoz képest, hogy hol kereshet rajta többet.

A százszázalékos aranyfedezel, vagyis a nagyon jó pénz sem jó, mert lehetetlenné teszi a kivittelt. Anglia és az Egyesült Államok azért szállították le a pénzüik aranyfedezetét s ezzel belső értékét bizonyos százalékkal, hogy ipar-cikkeikkel versenyképesek legyenek.

Franciaország most esett át a nagy válságon s ott is a pénz belső értékének romlása ellen foglalt állást a parlament. Schweizban népszavazás döntött minden kockázatos kísérlet ellen.

A mi pénzügyi politikánkat szigorúan körülhatárolja a Nemzeti Munkaterv.

Elsősorban levonja csonkítottságunknak végső következtetését, amikor leszögezi magát az aranyalap mellé egészen addig, amíg a nyugati vezető-államok az aranyalap mellett kitartanak.

Magyarország ma sokkal kisebb gazdasági egység, hogy sem a beteg világgazdasági helyzetre való tekintet nélkül önálló pénzügyi politikát művelne; de nagy érdekünk, hogy belső vonatkozásban a pénz értékelődésége megőriztessék. Ez pedig generális tétele a Nemzeti Munkatervnek.

Idestova két esztendeje, hogy

a Nemzeti Munkaterv megjelent. Gazdasági és pénzügyi tétellei időfalloknak bizonyultak.

A Nemzeti Egység szervezeteinek cellutatos munkáján

keresztül e tételek hovatovább a nemzet meggyőződésévé válnának; jórésztben a szervezeteken is mulik, hogy a többi programpontok a gyakorlatban is érvényesüljenek.

Fáklyásmenetben vonult fel a bajai ifjuság a trianoni gyászünnepekre.

Tegnap volt 15 éves fordulója annak, hogy a szegényteljes trianoni békediktátumot Magyarországra rákényszerítették.

A magyar történelemnek e leggyászosabb napjáról a bajai ifjuság gyászünnepeken emlékezett meg. Este 8 órakor a Turul Bajtársi Egyesület Bácska Törzse és az Americana ifjusága zárt sorokban, fáklyásmenetben vonult fel a bajai hősi emlékműhöz, akkorra már több száz főnyi tömeg verődött össze. Az emlékmű előtt magyar áldozati oltárt emeltek s annak lobogó lángjánál emlékeztek Trianonról.

A Bácska Bajtársi Egyesület ne-

vében dr. Hertelendy Béla alvezér mondott megrázó beszédet.

Utána Szeremlei Lőrinc, Gyula diák „Éjféltől ház” című költeményét szavalta el imponáns interpretáló készséggel a vibráló lobogó lángok misztikus keretében.

A másik trianoni megemlékezés dr. Gmáze Zoltán remekül felépített szónoklata volt. Dr. Gmáze Zoltán az Americana képviselőjében beszélt. Utána elmondották a Magyar Híszkegyet.

A szép, méltóságteljes ünnepséget a Bácska Bajtársi Egyesület rendezte.

Megkezdte működését az új bácsalmási járásorvos.

Jelentette a Baja-Bácska, hogy a bajai és bácsalmási járásorvosai állásaira váradi és micskei Baranyi Tibor főispán dr. Nagy Árpád nagyatádi járásorvost és dr. Demjánovics Endre budafoki orvost nevezte ki.

Az új járásorvosok már letették a hivatali esküt. Dr. Demjánovics Endre a bácsalmási járásorvos most kezdte meg működését, dr. Nagy Árpád augusztus 1-vel veszi át hivatalát.

Jelentéktelen ügyeket tárgyal a város kisgyűlése.

Baja város törvényhatósági bizottságának szombat délután 4 órára kitűzött kisgyűlése előkészítő hatáskörben hat, ügyintézőben nyolc ügyet tárgyal.

Dr. Puskás Dezső h. polgármester előkészítő hatáskörben bejelenti dr. Walko Lajos ny. külügyminiszter, volt képviselőnek törvényhatósági bizottsági tagságáról való lemondását.

A városi nyugdíjszabályrendeletnek a balesetbiztosításra vonatkozó rendelkezéseit dr. Bernhardt Sándor főügyész ismerteti.

Az állatvásárok rendtartá-

sáról, valamint az állatorvosok magángyakorlatának díjazásáról szóló szabályrendeletet Gács Tibor aljegyző hirdeti meg.

Dr. Reiser Antal tanácsnok egy Mátéháza-pusztai major bérletügyét ismerteti és bejelenti a révkapitányság kérelmét az általa használt helyiség bérleteinek meghosszabbítására vonatkozólag.

Szerepel ezenkívül az ügyintéző hatáskörben két honorateli ügy és három más személyi tárgyú kérelem. A kisgyűlés idejére Bajára érkezik Baranyi Tibor főispán is.

Kelebián lesz a bácsmezei Tanító Egyesületpedagógiai szemináriuma.

Csonka Bácsbodrog vármegye Általános Tanító Egyesülete június 11-én délelőtt fél 9 órakor Kelebián tartja pedagógiai szemináriummal egybekötött XI. rendes közgyűlést a központi iskolában Birinyi József igazgató elnöklésével.

A tárgysorozatra visszatérünk.

Egyesületek közgyűlése a vármegyén.

Ma délelőtt 9 órakor kezdődött a megyeházán a Bácsbodrogvármegyei Gazdasági Egyesület igazgató választmányi ülése.

Délelőtt 11 órakor a Vármegyei Lótenyésztő Egyesület igazgató választmányi ülését, ezt követőleg megalakulása óta első közgyűlést tartotta.

Kedvezmény a fagykárosult kismembereknek.

Azok a fagykárosultak, akiknek földbirtoka nem éri el a 3 holdat és a fagykárub meghaladja az 50 százalékot a földművelésügyi minisztériumtól bizonyos kedvezményeket kaphat. A kormány kedvezményes rézgálic, mütrágya és arzénes permenezőszereket bocsát a gazdák rendelkezésére jövő évi december 1-ig esedékes kamatmentes hitelt. Az érdekelteknek további felvilágosítással a Baja-városi Gazdasági Egyesület szolgál.

— **Iskolai találkozó.** A bajai zárda polgári leányiskolájának 1930—31. iskolaévben végzett növendékei ez év július 5-én reggel fél 8 órakor az intézet templomában megtartott elsőpénteki szentmisén találkoznak.

— **Ovodavizsgák.** A bajai kisdodóv intézetek a jövő héten kezdik záróünnepélyüket. A zárda ovodáinak műsoros ünnepélye szerdán délután fél 4 órakor lesz az intézetben.

Alkalmi ajándékok

SZIKLAI MÁRTON
órás és ékszerész-nél.
Erzsébet királyné-utca 21.

Régi ékszereket, tört aranyat és brilliansköveket a legmagasabb áron veszek.

Mindenféle arany és ezüst ékszerek raktáron.

Órákban, kar, zseb, inga, asztali, dísz és Antik órákban nagy választék

Kerülje a fölösleges bosszankodást pontatlanul járó órájával.

Óra vásárlás és javítás csak szakembernél.

Pontosan járó férfi és női karórák 2 évi jótállással már 6 pengőtől.

A női kereskedelmi tanulmányi kirándulása Mohácson.

A bajai női kereskedelmi iskola növendékei és tanári kara egy vegyes tanulmányi kirándulásra voltak Mohácson. A tanulmányi kirándulást Korekes György ker. isk. igazgató vezette. Az intézet növendékei megtekintették a város történelmi nevezetességeit. A növendékeket a mohácsi Idegenforgalmi Hivatal külön e célra alkalmazott embere kalauzolta.

A történelmi nevezetességek közül a szerb megszállás alól való felszabadulás emlékére készült magyar-sokac német összefogást jelképező hármasszobrot, a mohácsi csatában elesett 1600 lengyel emlékművét, II. Lajos emlékművét tekintették meg a növendékek.

A szép és tanulságos kirándulás maradandó élménye lesz a növendékeknek.

Baja nyaralóváros az OMWE-ben, „Az Utas könyvé”-ben.

Ez a nagy gonddal és precizitással készült magyar Baedeker előkelően finom kivitelezésű, vízszelvényes, hatalmas könyvben 700 oldalon 650 képpel tárja elénk egész Magyarország minden nyaraló, üdülő, fürdő, gyógyfürdő és weekendező helyet kimerítő ismertetéssel. Kézikönyv és utmutató is az Utas könyve, cím és helység névtárral, országos címjegyzékkel, ipari és kereskedelmi szakma jegyzékkel és a bevasárlási források megjelölésével.

Megtekinthető Baja város idegenforgalmi hivatalánál vagy az Országos Magyar Weekend Egyesületnél, (Budapest, II. Hunyadi János ut 1.) június 15-ig. Ez a könyv minden évben javított és bővített kiadásban fog megjelenni.

A könyv beszerzési ára arcképes igazolvánnyal bíró OMWE tagoknak 5 70 P, nem tagoknak 9 70 P. Megrendelhető Baja város idegenforgalmi hivatalánál vagy az Országos Magyar Weekend Egyesületnél, (Budapest, II. Hunyadi János ut 1.) június 15-ig. Ez a könyv minden évben javított és bővített kiadásban fog megjelenni.

„Az Utas könyve” Baja nyaralóvárossal is kimerítően foglalkozik 6 oldalon képből és irásból. Ezek közül külön ipari és kereskedelmi szakmájegyzékben a bevasárlási forrásokat tünteti föl.

A szombati bajai állatvásáron csak a helybeli kereskedők és ipari árusok árusíthatnak piaci árut.

Baján június 8-án az első rendkívüli állatvásár, melyre szabványos engedély alapján mindenütt lehet állatot felhajtani. Az első önálló állatvásárhoz egy érdekes intézkedés fűződik.

Mivel hetipiaci napról van szó, a város iparhatósága, illetve a vásárrendészeti hatóság úgy intézkedett, hogy a vásári, illetve piaci árusításnál bíró csakis helyi iparosok és kereskedők, azaz piaci árusok a

vásár idején sátraikban árusíthatnak.

Pénteken délután 3 órakor a vásárrendészeti hatóság megbízottai a Szent István téren a kereskedők elhelyezése ügyében tartanak helyszíni megállapodást, ezt követően délután 5 órakor pedig az iparosoknak az állatvásáron való elhelyezése végett a vármegyeháza előtti téren tartanak helyszíni szemlést.

Botrányos amazoncsata a Központi előtt.

Betörte a vetélytársa fejét a cigányprimás féltékeny felesége.

Tegnap este fél 9 tájban csöppet sem épületes jelenet szemlélania volt a színházbetároló közönség; két hosszabb idő óta rossz viszonyban élő asszony háboruskodása botrányos verekedést eredményezett. Az eset szenvedő hőse Bukstetter Ferencné 28 éves bejárónő, akit Magyarai Jenő cigányprimás felesége a Központi sarkán már várta és amikor odaért a nála levő hatalmas kapukülsőre úgy fejbövegta, hogy az vérzőfejű eszméletlenül terült el. Parázs botrányt okozta a hangos

kiáltás, mely a csattanós befejezés megelőzte és a rendőrnök nem csekély fáradságot okozott a kíváncsiak távoltartása, míg a mentők kiérkeztek és az eszméletlen asszonyt a kórházba szállították.

Az asszony fejéből valóságos patkózott a vér; három centi hosszú seb tátongott rajta mikor a mentők érte jöttek s nagy csomó haját is kiéptek a harcias csatátárs.

Hírek szerint a véres háboruskodás primásné-asszony férje miatt keletkezett.

Tíz százalékra csökkenti a bírságokat az OTI.

Az IPOK követeli, hogy a sérelmes köriratot hatályon kívül helyezze.

Az OTI vezérigazgatója köriratátban utasította a helyi szerveket, hogy a hátralekötött munkadórán 6—20 százaléki terjedő bírságot rójanak ki. A kézművesiparosság a mostani társadalombiztosítási terhek viselő

sére is alig képes, miért is az IPOK felterjesztést intézett a kereskedelmiügyi miniszterhez és közbenjárását kérte, hogy az OTI vonja vissza a köriratot.

A kereskedelmiügyi miniszter nagy

megértéssel fogadta a kézműiparosság panaszát és átirattal fordult a belügyminiszterhez ebben az ügyben. Arra kérte a belügyminisztert, utasítsa az OTI vezetőségét, hogy a kézműiparosságra sérelmes rendelkezését vonja vissza. A belügyminiszter a kereskedelmiügyi miniszter átiratát megküldte az OTI vezetőségének, amely miután foglalkozott az ügygel, a belügyminiszterhez intézett felterjesztésében a bírságoknak tíz százalékra való leszállítása mellett foglal állást. A kézművesiparosság ez a döntés nem elegendi ki, mert a tizszázalékos bírságot nem bírja el. Ezért változatlanul kitar álláspontja mellett és mindent elkövet, hogy az OTI vezérigazgatójának a köriratát hatályon kívül helyezze.

Forró juniust és juliust jósol Sirius mester.

Harmincöt fokos meleg!

Sirius mester a kiváló időjós a következőkben vózolja az időjárás jövőbeni alakulását:

Juniusban melegebb időjárásban lesz részünk. Több nap nagy hőséget ígér. 26—30 fok melegre van kilátás. Több helyen lesz átvonuló zivataros eső. Lesz azonban egy pár szeszélyes nap is, de ez csak rövid ideig fog tartani, mert utána szép meleg idő lesz. A következő napokon fog az időjárásban változás beállni: 1, 3, 4, 14, 16, 20, 23.

Július havában is lesznek nagy hőségek és átvonuló zivatarok, de az idő ebben a hónapban kissé száraznak ígérkezik. Zivataros napok: 3, 14, 16, 22, 24, 27. és 29-én lesznek. Juliusban nagy hőséget állapított meg, mely 35 fokig is emelkedhetik.

Színházi iroda hírei.

Ma este Stindberg: „Az apa.” A Magyar Komédia ma este mutatja be Stindberg örökbecsű drámáját „Az apát” ragyogó előadásban. — Főszerepeket játsszák Orbán Viola, Serfőzy Ilona, Dán Lili, V. Bánky Róbert, Jákó Pál, Sorr Jenő.

Holnap, csütörtökön este a nagy sikereket elért Fruska 3 felvonásos vígjáték kerül színpadra. Ketten egy jeggyel. A pénztár egy jegy árért két jegyet szolgáltat ki.

Saját gyártmányú
jégszekrények,
ételszekrények,
ételborítók és zöld
szunyogháló

OLCSÓ beszerzési forrás

Utry Pál Fiai Baja.

Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányú
nyugágyak, strandfo-
telok, táboriszékek,
összecsukós
kertiisékek és
asztalok

olcsón kaphatók
U T R Y-nál
Erzsébet kir.-ut 38. Tel. 280.

KOVÁCS

VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

MUSZUVUNÉL



legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

Szépen sikerült a Liszt-Kör zeneiskola- lájának növendék- hangversenye.

A Liszt Ferenc-Kör zeneiskolájának nívós munkáját és kitűnő zenetanítási módszerét igazolja az a nemes élménnyel szolgáló növendékhangverseny, amit most rendeztek meg a Nemzetiben. Szántó Jenő, dr. Ernsztné Graug Antónia és Lukácsné Váci Jolán, a Kör kitűnő zenetanárainak növendékei szerepeltek a zeneiskola hangjegyalapjára rendezett első növendékhangversenyen. A hangverseny szereplői:

Gósy Ferenc, Klauber Éva, Farkas Antal, Lévai Magda, Dobosy András, Zakariás István, ifj. Bernhard Sándor, Ortay Jolán, Bettelheim Imre, Bencze Lilla, Bodrogi Márta, Czigler Irén, Kalapos János, Aszalós Zoltán, Prachár Dóra, Timár Ágnes, Stern György, Gáspár Rezső, Cserba Erzsébet, Reiner János, Rosenberg Pál, Szendrői László, Nyara Mária, Géczy Imre.

HIREK

— **Izr. Istentisztelet.** Sebuoth ünnepén az istentiszteletek a következő időben kezdődnek. Csütörtökön délután fél 8 kor, pénteken délután negyed 8 kor. Sachtisz pénteken reggel fél 7 kor, szombaton reggel negyed 7-kor. Muszaf pénteken és Szombaton délelőtt 10 órakor. Hitzzonoklat pénteken délelőtt a Muszaf ima keretében, máskor szombaton a reggeli és délelőtti muszaf imánál.

— **Köszönetnyilvánítás.** Mind azoknak, akik felejtethetlen jó férjem elhunytá alkalmából részvétük nyilvánításával fájdalommat enyhíteni igyekeztek, végtisztességén megjelentek és virágküldeményükkel kegyeletüket tolmácsolták, ezúton mond hálás köszönetet **Uzv. Király Gézáné** Baja, Munkácsy Mihály-utca 15/b.

Elhájasodásnál, köszvényénél és cukorbetegségénél,

oxaluria és phosphaturia képződésénél, húgysavas sók lerakódásánál a természetes „**Ferenc József**” keserűítő javítja a gyomor és a belek működését s tartósan előmozdítja az emésztést. Több jeles orvos, az anyagcserebajok célszerűbb gyógy módja után kutatva, már a múlt században megállapította, hogy a **Ferenc József** vizkúrával nagyon szép eredményt lehet elérni.

— **Szöbéli érettségi a női és fiú felsőkereskedelmiiben.** A két bajai felsőkereskedelmi iskolában megkezdődnek a szóbeli érettségi vizsgák. A női iskolában 7 és 8 án, a fiú iskolában 11 és 12 én lesz az érettségi vizsgálat.

— **Lapunk tegnapi számába** a Boróczy-né-Urbán sajtópörrel foglalkozó cikkünkbe szedésliba csuszott. Amint az a közlemény alcíméből és tartalmából is kiténik, a vallomástételt nem dr. Boróczy né ügyvédje, hanem férje dr. Boróczy Kálmán ügyvéd tagadta meg.

— **Iparosok figyelmébe.** A bajai Ipartestület vezetősége felhívja a vásároló iparosokat, hogy a június hó 8 án tartandó országos állatvásár alkalmával az iparosok helyének megállapítása végett folyó hó 7 én pénteken délután háromnegyed 5 órakor a vármegyeháza előtt megjelenni sziveskedjenek.

— **A belvárosi elemi iskola** ifjusága holnap, csütörtökön ünnepli a szülők napját. Az iskola diákjai a tantesület kíséretében reggel autóbusszon fognak kirándulni Máriakönyverre s ott folytatják le az ünnepségre tanult kis műsorukat.

— **Kölsőn vetőmagot kapnak a fagy- és jégkársultotta gazdák.** A Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara közölte a Gazdasági Egyesületekkel, hogy felterjesztést intézett a földművelésügyi kormányhoz, hogy azon fagy és jégkársultotta kisgazdáknak, akiknek a gabonája annyira elpusztult, hogy ki kellett szántani, kölcsönképpen, a termés betakarítása utáni visszaadásra osztasson ki korai tengeri, köles, mustár, pohánka és fehérgyöngybar vetőmagot.

KERTI MURVA

MÓRÁGYI ZUZALEK,
MINDENMENNYSÉG-
BEN K A P H A T Ó
bajai lerakatunkban

szent antal-u. 24. sz. alatt.

Telefon 91. szám.

Falk és Zinner
kőbányavállalat.

Ismét egy Boróczy-né per!

Dr. Boróczy Kálmáné most már a táblától és a kuriától reméli az igazságszolgáltatást.

Megirta a Baja Bácska, hogy dr. Boróczy Kálmán elvált neje, a közte és férje közt felmerült gyermekindatási per során perelte a város közönségét, mert annakidején a városi árvaszek a gyermekügyben nem kedvére döntött.

Dr. Boróczy-né fellebbezett és keresetében a felmerült költségek összesen 723 pengő 28 fillér megost. Irására akarta kötelezni a várost.

Az újabb perben a járásbíró előtt az árvaszek és a fellebbviteli gyámügyi küldöttség tagjai perelte, de rosszul; keresetét hivatalból visszautasították, mert az értekre való tekintet nélkül a törvényszék elé tartozik.

Dr. Boróczy-né most már a törvényszék elé apellált, de a harmadik tárgyalás rossz előjelel indult.

A törvényszék nem adta meg neki a szegényjogot, mivel nyilván alaptalannak látszott a kereset.

Az első tárgyalás május 27 én volt, amelyen nagy akatáskájával és szegédrol hozott jogképviseelőjevel jelent meg dr. Boróczy-né.

A tárgyalás egész népes volt.

A polgármester és a saiat képviseletében dr. Bernhard Sándor fő ügyész, dr. Kocsis János tanácsnok képviseletében dr. Maszáros Sándor ügyvéd jelent meg; dr. Fló-

rián Géza a saiat és Weidinger Dezső képviseletében szerepelt. Ott volt még Weidinger Dezső és dr. Reiser Peter képviseletében dr. Major József ügyvéd.

A bíróság az előterjesztett védekezés meghallgatása után nyomban ítéletet hozott. Elutasította dr. Boróczy-né keresetét és kötelezte, hogy minden alperes sértietnek 41 pengő perköltséget fizessen.

Boróczy-né kijelentette, hogy fellebbez és annak a reményének adott kifejezést, hogy a tábla és a kuria majd igazságot szolgáltat neki.

— **Leendő anyáknak kellő figyelmet kell fordítaniok arra, hogy balműködésük rendben legyen, amit legegyszerűbben a régóta közzismert természetes „Ferenc József” keserűítő használata által — reggel, éhgyomorra egy fél pohárral, — érhető el.**

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

Laptulajdonos:

Dr. HÉNY LÉVEL.

URÁNIA

Június 5-én,
szerepán

2
napig

Június 6-án,
csütörtökön

Az amerikai Universal filmgyár
reprezentációs filmje.

Asszony a vonaton

A legszebb filmek sorozatából 12 felv.

FŐSZEREPLŐK:

CLAUDETTE COLBERT

WARREN WILLIAM.

Hiradó

FIGYELEM! JÖN! CSAK PÁR NAPRA!
KÉRDEZZE MEG KEZELŐORVOSÁT,
 ha bokája megdagad, ha fáj a lába és könnyen fárad,
 a lábszárán csipőjében húzó fájdalmat érez, ez mind
 bokasültyedés vagy lúdtalp következménye.
**Ezen fájdalmat, fáradság érzetet megszünteti egy
 szakszerűen gipszmodell után készített gyógybetét.**
 Művegtagokról, testgyenesítő gépekről, sérv- és has-
 kötőkről díjtalan felvilágosítással és ajánlattal szolgál

BALOGH GÉZA
 orvosi műszerész, orthopédista.
Szeged, Orszlán-u. 6.

Rendelést felvesz június hó 1—2 án egész nap, d. u. fél 4 óráig.
 Baján, özv. Budai Istvánné-nál, Erzsébet királyné u. 24. szám.

**Ejeli
 szolgálatot tart**
 reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva
 Június 2-től június 9-ig.
**Dr. GEIRINGER JÁNOS
 LOVASSY UDON**
 gyógyszerésztára.

Fizessen elő
 a BAJA-BÁCSKARA.

1935. év szenzációi
**tenniszütőkben
 kerékpárokban**
 Horváth Vilmosnál
 Remington Mercedes írógépek

Pákolitz József
 könyvkötészete
 Baja, Kossuth Lajos-utca 9. sz.

Elvállal minden e szak-
 mába vágó munkát
 izléses és pontos
 kivitelben, olcsó árak!

VÉRTES szenterkeskedelmi
 részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**
 Telefon 52 Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

Mész, cement, gipsz.
 Dunakavics, köpor, falszigetelő
 teljes vagonban bármely állomásra és dunaparti
 raktárunkból minden mennyiségben
házhoz szállítva.
 Szükséglete fedezése előtt saját érdekében kérje ajánlatunkat!

Kékhegyi akácfa
 árusítását megkezdjük!

1a. hasábfa házhoz
 szállítva ölenként ar. **P52**—
 Aprított fa házhoz
 szállítva q-ként ar. **P 3'60**

Wiesel Sándor és Fia
 Telefon: erdőtermelők és fakeseresedők. Telefon:
 Tüzifa telep: 195. **HAYNALD-UCCA 13.** Városi iroda: 42.

Jó megjelenésű
 urak és hölgyek havi
**80 P. fix és jutalékra
 felvétetnek**
VARGA
 Br. Eötvös-ucca 3.

Tartós ondolálás
 legjutányosabban
FRIEDRICH hölgyfodrásznál
 Vármegyével szemben
Ugyanott urifodrászat is.
 Diákoknak kedvezmény.

KASS
 Váradi-Érsek-ut 25. szám.
árak:

1 kg. sárga borsó eg.	—60	5 kg. Ia kék uszó kocsi	
1 méter papírszőnyeg	—20	II. " " " "	2 20
1 db. gyümölcskosár	—12	1 drb. II. seprű	—45
1 „ surolókefe	—20	1 „ III. „	—56
1 stoppológép	1 —	1 „ kis „	—30

Keresek megvételre hálozati rádiót.

A Máv. menetrend: érvényes május 15-től.

Erkezés óra perc	Honnan?	Indulás óra perc	Hová?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 15	Ujdombóvár, Sárbogárd, Budapest
11 44	Budapest, Sárbogárd, Bátaszék	10 35	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 20	Ujdombóvár	14 21	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 25	Hercegszántó
18 03	Gara	14 29	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 48	Gara
18 50	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárbogárd, Budapest
19 58	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	18 50	Bátaszék, Pécs, Sárbogárd, Budapest
21 25	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	22 00	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárbogárd	22 01	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest